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Tuqpa Madnpatixdy Adoxwv: Xprotog Kovpouvikrtrng

M101 OEMEATIA TON MAOHMATIKON
Eepyaoctrpro IlgoBAnudtwyv 8

0. Khivete tic @pdoeig ‘o Qeudric woyuptoudc’, ‘n ahnidrc tpdtacn’, ‘to akndéc xatnydenua’,
OTNY OVOUAOTIXT, YEVIXT X0 ALTLOTIXY), EVIX00 %ot TANYUYTIXOD.

1. T'eddre wa oOvietn mpdtact 1 omoio va etvar aknifg 6tay axp3mg 000 amd TIC TEELS
npotdoeg P, Q) xou R etvon andeic.

2. Kotaoxeudote nivaxeg aknielog yio Tic Togondte TeoTdoElg
«. (P=-P)=(P=P)
B. (P=Q)N(Q=R)=(P=R)
3. Pudlte évay (xowo) mivaxa odndeioc yio Tic TpoTdoelg
o« (P=QANQ@=P) , P&Q

‘Eyouv autéc ol npotdoeic mdvta Tic (Blec AoYIXES THES;
Kdvete to (B0 xan e a0 Ledyn mpotdoewy

g. P=Q)=R , P=(Q=R)
Y. P= , —-PVQ

4. I'pddre Ti¢ mapodtw mpotdoeig ue hoyixd olufola, xou e€etdoTe edv eivon alnveic.
o. T xéde mporypoatind aprdud o, undpyer mpaypotinds aprdpdc v, Tétolog Gote y* = .

B’. To ddpoloua TwV TETEAYWVGY 800 TEOTWY ApLU®Y SLUPORETIXWY atd TO 2 elvol dpTiog
apriuoc.  (IMpooé€te ot or mocodeixtes dev avagépovton entd. XLuuBohiote P o
GOVORO TV TEOTWY CEIIUMY, XA YENOWOTOGTE TOGOOEIXTY YIol VO EXPRACETE TNV
TEOTAOT ‘D? 4 ¢* ebvou dpTiog opriude’.)

5. ALITUTOOTE TG TUPUXATL TEOTACEIS OTA EAANVIXA.
o. Ve eRIy e R:a?—3ay +2y° =0
. dyeRVzeR:2? -3y +2y* =0

ITowd and T mpotdoelg etvon ahnifc;

6. [pddte v dpvnom xdie wag and Tic oaxdhovleg TEOTAOELS
o . Jr : (P(x) = Q(x))
B.VeeR IyeR: (x>y)



